Kola sa komutacijom
prekidaca



 Prekidaci:
— Tranzistori
— Diode

e Jedan kondenzator

e U renucima ¢, t,, t, t,,...dolazi do promene stanja
prekidaca
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Neka se u trenutku # = 0* zatvori prekidac. Potencijal u
proizvoljnoj taCki A kola (ili napr.struja proizvoljne grane) ,
za t > 0 se dobija preko formule
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Algoritam za svaku promenu stanja prekidaca

o Odredivanje akumulisane energije u ¢ = 0-

o Odredivanje trazenog napona u t = 0+

o nalazenje vremenske konstante

o odredivanje asimptotske vrednosti napona u
stacionarnom stanju



Ukoliko , jednosmerni strujni 1zvor puni kondenzator
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linearna funkcija!



Standardna impulsna kola



RC integrator ( RC niskopropusni filter):
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Odziv za razli¢ite vremenske konstante t=0.5m, Im, 5m, 20m.



Za malo t u odnosu na RC, — integrator
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e 37 -vreme potrebno da napon dostigne 95% konacne vrednosti
57T -vreme potrebno da napon dostigne 99.3% konacne vrednosti

Vreme uspona se definiSe kao vreme potrebno da se od
10% dostigne 90%

v(04) = 0.1, v(eo)=Uy, v(Ar)=0.9U,
O9U0 = UO + (OlUO — Uo)e_At/T

0.9U, - U,
0.1Uy - Uy

=7In9 =227




Analogno tome, ako se dovodi silazna ivica:
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Vreme pada se definiSe kao vreme potrebno da od 90% signal padne na
10% 11znos1 2.27.



Odziv na povorku impulsa:
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RC diferencijator ( RC visokopropusni filter):
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Za t < 0 kolo je u stacionarnom stanju.

vi(t<0)=0, Ucr(t<0)=0
vi(0O+)=v,(0+)+U-(0+)=Uy+0=U,

vi(e0) =0, T=RC — v (r)=Ugye "' RC
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Ukoliko se dovede negativan Hevisajd™
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Odziv na povorku impulsa
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Peak detektor
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Uspostavljac nivoa
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StatiCke karakteristike prekidacCa



Pd <Pdmax’ VD >Vbr’




Bipolarni tranzistor
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Vpe =0.6V, Vpps =0.2V  (Vpessh =Vpes —Vpsn)

Vees <Vee <Vpr =6V<Vggp pplp >I¢
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Mos tranzistor
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Bilateralni prekidac
(transmisioni gejt)
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